

RESPUESTA A CONSULTA RECIBIDA

EXPEDIENTE : CONTR 2024/1211457

OBJETO: SERVICIO DE REDACCIÓN DE PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN Y DIRECCIÓN FACULTATIVA DE OBRA PARA LA ADECUACIÓN COMO NUEVA SEDE JUDICIAL DEL EDIFICIO DENOMINADO EL CUBO, SITO EN AVDA. FERNANDO DE LOS RÍOS, 6, DE GRANADA.

CONSULTA RECIBIDA:

“Estamos en proceso de preparar la licitación con número de expediente CONTR 2024/1211457, y nos surgen dos consultas que quisiéramos aclarar:

1. ¿Sería posible incluir en los planos A2 solicitados algunos renders que expliquen la imagen interior de la sede y permitan visualizar materiales y otros detalles?
2. ¿Cómo podemos acceder a las consultas realizadas por otros licitadores en relación con esta licitación?”

RESPUESTA:

1. Si, es posible incluir en los planos A-2 renders que expliquen la imagen interior de la sede y permitan visualizar materiales y otros detalles siempre que no se pasen del número máximo de 12 planos en formato A2 solicitados en la documentación gráfica que forman parte de la propuesta técnica como se define en el apartado 8.A *Criterios de adjudicación ponderables en función de un juicio de valor*.

2. Se publican en el perfil del contratante de la Junta de Andalucía las respuestas a las solicitudes de aclaración al PCAP o al resto de la documentación en el siguiente enlace:
<https://juntadeandalucia.es/temas/contratacion-publica/perfiles-licitaciones/licitacion-electronica.html> .
Concretamente en documentación complementaria del expediente CONTR 2024/1211457 se publican las respuestas de las consultas realizadas con la transcripción de las mismas.

En Sevilla, en la fecha de la firma electrónica.

Fdo.: LA JEFA DEL SERVICIO DE OBRAS Y PATRIMONIO,
M.ª Angeles Muñoz Rubio

MARIA ANGELES MUÑOZ RUBIO		30/01/2025 09:08:43	PÁGINA: 1 / 1
VERIFICACIÓN	NJyGw51802H83t63bVxawSgPngf6lt	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	